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Scambiatori di calore

serie “ST50” aria-olio a///r

Air-oil heat exchangers
series “ST50”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kw (mm) A (m?3/h) (It) (kg)
12 DC 12 3100 0.1 190 68 1300 0.48 6.5 67
24 DC 24 3000 0.1 190 68 1300 0.48 6.5 67
Portata olio consigliata da 10 a 80 (It/min)
Suggested oil flow from 10 to 80 (It/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM

CST| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 10.51]066/0.76| 1 (122 14|16 |19|21 |34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore

serie “ST60” aria-olio a///r

Air-oil heat exchangers
series “ST60”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | O ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kw (mm) A (m?3/h) (It) (kg)
12 DC 12 3000 0.175 305 79 2100 1.5 7.5 67
24 DC 24 3000 0.175 305 82 2200 1.5 7.5 67
Portata olio consigliata da 20 a 130 (it/min)
Suggested oil flow from 20 to 130 (t/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM

CST 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 10.51]066/0.76| 1 (122 14|16 |19|21 |34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore

serie “ST100” aria-olio a///r

Air-oil heat exchangers
series “ST100”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kW (mm) (A) (m3/h) (It) (kg)
12 DC 12 3000 0.175 305 79 2100 1.5 8.5 67
24 DC 24 3000 0.175 305 82 2200 1.5 8.5 67
Portata olio consigliata da 30 a 140 (lt/min)
Suggested oil flow from 30 to 140 (it/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM

CST| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 10.51]066/0.76| 1 |[122 14|16 |19|21 |34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore
serie “ST150” aria-olio

Air-oil heat exchangers
series “ST150”

o7

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE

TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza
Type Frequency | Voltage RPM Power
Hz V N.° kw
12 DC 12 3000 0.175
24 DC 24 3000 0.175

Portata olio consigliata da 35 a 140 (it/min)
Suggested oil flow from 35 to 140 (t/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE
CORRECTION FACTOR

CST 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 10.51]066/0.76| 1 (122 14|16 |19|21 |34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)

Perdita di carico (Bar)
Pressure drop (Bar)

35 50 65 80 95 10 125 140

Portata olio (Ilt/min)
Oil flow {It/min)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding

@ ventola dB Q air Cap. Peso IP
@ FAN Weight
(mm) A (m®h) (1 (kg)
305 79 2100 1.5 14 67
305 82 | 2200 | 15 14 67
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DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
PERFORMANCE DIAGRAM




Scambiatori di calore

serie “ST180” aria-olio a///r

Air-oil heat exchangers
series “ST180”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kw (mm) A (m3/h) (It) (kg)
12 DC 12 2500 0.2 385 75 3200 2.6 20 65
24 DC 24 2500 0.2 385 78 3500 2.6 20 65

Portata olio consigliata da 80 a 180 (lt/min)
Suggested oil flow from 80 to 180 (It/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM

CST| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 10.51]066/0.76| 1 |[122 14|16 |19|21 |34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore
serie “ST210” aria-olio

Air-oil heat exchangers
series “ST210”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kw (mm) A (m?3/h) (It) (ka)
12 DC 12 2500 0.2 385 75 3200 2.6 26 65
24 DC 24 2500 0.2 385 78 3500 2.6 26 65

Portata olio consigliata da 80 a 260 (it/min)
Suggested oil flow from 80 to 260 (It/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM
CST| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 800
F |051]/066/0.76| 1 122/ 14 16|19 21|34
750
DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst) 700 p
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst) /
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Perdita di carico (Bar)
Pressure drop (Bar)
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Portata olio (It/min)

Portata olio (It/min) Oil flow (it/min)

Oil flow (It/min)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore

serie “ST250” aria-olio a///r

Air-oil heat exchangers
series “ST250”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kw (mm) A (m3/h) (It) (kg)
12 DC 12 3100 0.1 190 68 1300 0.48 6.5 67
24 DC 24 3000 0.1 190 68 ‘ 1300 0.48 6.5 67

Portata olio consigliata da 5 a 40 (it/min)
Suggested oil flow from 5 to 40 (it/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM

CST| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 10.51]066/0.76| 1 |[122 14|16 |19|21 |34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)
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Perdita di carico (Bar)
Pressure drop (Bar)

0.5

0.25
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Portata olio (It/min)
Qil flow (It/min)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore

serie “ST260” aria-olio a///r

Air-oil heat exchangers
series “ST260”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kw (mm) A (m?3/h) (It) (kg)
12 DC 12 3000 0.175 305 79 2100 1.5 7.5 67
24 DC 24 3000 0.175 305 82 2200 1.5 7.5 67

Portata olio consigliata da 10 a 65 (It/min)
Suggested oil flow from 10 to 65 (It/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM

CST 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 10.51]066/0.76| 1 (122 14|16 |19|21 |34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore

serie “ST2100” aria-olio a///r

Air-oil heat exchangers
series “ST2100”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kW (mm) (A) (m3/h) (It) (kg)
12 DC 12 3000 0.175 305 79 2100 1.5 8.5 67
24 DC 24 3000 0.175 305 82 2200 1.5 8.5 67
Portata olio consigliata da 15 a 70 (it/min)
Suggested oil flow from 15 to 70 (It/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM

CST| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 10.51]066/0.76| 1 |[122 14|16 |19|21 |34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore
serie “ST2150” aria-olio

Air-oil heat exchangers a/// 7.

series “ST2150”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min

Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kw (mm) A (m?3/h) (It) (kg)
12 DC 12 3000 0.175 305 79 2100 15 14 67
24 DC 24 3000 0.175 305 82 2200 1.5 14 67

Portata olio consigliata da 20 a 70 (It/min)
Suggested oil flow from 20 to 70 (It/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM

CST| 10 | 156 1 20 1 32 | 40 | 50 | 60 | 80
F 10.51/0.66/0.76| 1 [1.22] 14|16

100 | 200
19121 34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore

serie “ST2180” aria-olio a///r

Air-oil heat exchangers
series “ST2180”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kW (mm) (A) (m3/h) (It) (kg)
12 DC 12 2500 0.2 385 75 3200 2.6 20 65
24 DC 24 2500 0.2 385 78 ‘ 3500 2.6 20 65
Portata olio consigliata da 40 a 100 (lt/min)
Suggested oil flow from 40 to 100 (it/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM
CST| 10 | 15| 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200 560
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Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore

serie “ST2210” aria-olio a///r

Air-oil heat exchangers
series “ST2210”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kw (mm) A (m?3/h) (It) (kg)
12 DC 12 2500 0.2 385 75 3200 2.6 26 65
24 DC 24 2500 0.2 385 78 3500 2.6 26 65

Portata olio consigliata da 40 a 140 (It/min)
Suggested oil flow from 40 to 140 (it/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM

CST 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 10.51]066/0.76| 1 (122 14|16 |19|21 |34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Scambiatori di calore

serie “SDT50” aria-olio a///r

Air-oil heat exchangers
series “SDT50”

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL GRUPPO DI VENTILAZIONE
TECHNICAL FEATURES

Tipologia | Frequenza | Tensione Giri/min Potenza | @ ventola dB Q air Cap. Peso IP
Type Frequency | Voltage RPM Power @ FAN Weight
Hz V N.° kw (mm) A (m3/h) (It) (kg)
12 DC 12 3100 0.1 190 68 1300 0.9 10 67
24 DC 24 3000 0.1 190 68 1300 0.9 10 67

Portata olio consigliata da 10 a 80 (It/min)
Suggested oil flow from 10 to 80 (It/min)
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COEFFICIENTE DI CORREZIONE DIAGRAMMA DI RENDIMENTO
CORRECTION FACTOR PERFORMANCE DIAGRAM

CST| 10 | 15 | 20 | 32 | 40 | 50 | 60 | 80 | 100 | 200
F 10.51]066/0.76| 1 |[122 14|16 |19|21 |34

DIAGRAMMA PERDITE DI CARICO (32 cst)
PRESSURE DROP DIAGRAM (32 cst)

Le dimensioni di ingombro e le caratteristiche tecniche non sono impegnative
Over-all dimensions and technical characteristic are not binding



Accessori
Accessories a/// r

TERMOSTATO BIMETALLICO FISSO - BIMETALLIC FIXED TEMPERATURE SWITCH

Connettore DIN43650 2P+T

pressacavo PG09 . "
— DIN43650 Connector PGO9 qu|ce termostato Temper.atura d'intervento| Contatto
cable clamp Switch part number Working temperature Contact
TO1 - M22x1,5 36-26°C NA/NO
Ch 30 TO2 - M22x1,5 42-33°C NA/NO
R TO3 - M22x1,5 52-42°C NA/NO
T T04 - M22x1,5 65-55°C NA/NO
{1 2 | TO5 - M22x1,5 75-65°C NA/NO
TO6 - M22x1,5 85-75°C NA/NO
> - T07 - M22x1,5 95-85°C NA/NO
M22x1,5 NA=normalmente aperto / NO=normally open
Dati elettrici / Electrical data Materiali / Materials
Tensione max. / Max. voltage 250Vca Corpo / Body Ottone / Brass
Corrente max. / Max. current 10A Contatti / Contacts Argentati / Silver plated
Tolleranza intervento / Tolerance +5°C
Differenziale fisso max. / Fixed hysteresis max. 15°C
Connessione elettrica / Electrical connection DIN43650
Protezione elettrica / Protection degree IP65
Temperatura max. / Max temperature 130°C

TERMOSTATO BIMETALLICO FISSO - BIMETALLIC FIXED TEMPERATURE SWITCH

Tipo Staffe di fissaggio

Type Foot flanges A B ¢ D E F
ST50 P-SSA50 - VN 140 125 101 24 45 M6
ST60 P-SSA50 - UN 190 125 101 24 | 45 | M8
ST100 P-SSA100 - VN 190 127 91 36 50 M6
ST150 P-SSA100 - VN 250 127 91 3 | 5 | Ms
ST180 P-SSA100 - VN 370 127 91 36 50 M8
ST210 P-SSA210 - VN 370 144 78 66 | 50 | M8
STD50 P-SSA50 - UN pag. 15 | 125 101 24 45 M6
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CENTRALA ELBLAG

Ul. Rawska 19B
82-300 Elblag

tel. /+48/ 55 625 51 00
fax /+48/ 55 625 51 01

Dziat Handlowy

tel. /+48/ 55 625 51 51
elblag@hydropress.pl

www.hydropress.pl

ODDZIAL GDANSK
tel. /+48/ 55 625 51 21
fax /+48/ 55 625 51 22

ODDZIAL RUMIA
tel. /+48/ 58 679 34 15
fax /+48/ 55 625 51 25

ODDZIAL TYCHY
tel. /+48/ 32 787 52 88
fax /+48/ 55 625 51 38

ODDZIAL OLSZTYN
tel. /+48/ 89 532 01 05
fax /+48/ 89 715 21 42

ODDZIAL WARSZAWA
tel. /+48/ 22 468 86 97
fax /+48/ 55 625 51 32

BIURO WE WROCLAWIU
tel. /+48/ 782 838 000
fax /+48/ 55 625 51 35

BIURO W KIELCACH
tel. /+48/ 885 995 501
fax /+48/ 55 625 51 01

BIURO W KRAKOWIE
tel. /+48/ 885 995 019
fax /+48/ 55 625 51 01

BIURO W OPOLU
tel. /+48/ 885 995 011
fax /+48/ 55 625 51 01

BIURO W BYDGOSZCZY
tel. /+48/ 790 222 771
fax /+48/ 55 625 51 01

BIURO W BIALYMSTOKU
tel. /+48/ 89 532 01 05

fax /+48/ 89 715 21 42

BIURO W tODZI
tel. /+48/ 609 221 421
fax /+48/ 89 715 21 42
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